
線形代数 I(担当: 天野勝利) 2008年 6月 2日

計算課題 (その２)

下記の問題に対して (途中計算と) 答えを書き込んで期日までに提出してください.

(計算が書ききれない場合は余白や裏面を適宜利用してください.)

提出期限は６月２３日までとします.

1. 次の行列式の値を求めよ.

(1)

∣∣∣∣∣
5 1

4 1

∣∣∣∣∣ = (2)

∣∣∣∣∣
−2 −1

3 1

∣∣∣∣∣ =

(3)

∣∣∣∣∣
1 −1

−4 1

∣∣∣∣∣ = (4)

∣∣∣∣∣
2 0

−5 3

∣∣∣∣∣ =

2. 次の行列 A が正則行列であれば逆行列 A−1 を求め, そうでなければ「A は正則行

列でない」と答えよ.

(1) A =

(
5 1

4 1

)

(2) A =

(
−2 −1

3 1

)

(3) A =

(
1 −1

−1 1

)

(4) A =

(
1 0

1 −1

)



3. 次の行列式の値を求めよ.

(1)

∣∣∣∣∣∣∣

2 1 1

1 2 1

0 4 2

∣∣∣∣∣∣∣
=

(2)

∣∣∣∣∣∣∣

1 3 −1

7 0 −2

−1 1 0

∣∣∣∣∣∣∣
=

(3)

∣∣∣∣∣∣∣

1 0 −1

1 1 0

−1 1 1

∣∣∣∣∣∣∣
=

4. クラメルの公式を使って, 次の連立方程式を解け.

(1)

{
2x + y = 1

3x + 2y = 3
x = y =

(2)

{
−3x + 2y = −1

5x− 3y = 2
x = y =

(3)





x + 3y − z = 2

7x− 2z = 8

−x + y = −1

x = y = z =
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